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Дејан Пузигаћа, један од дванаесторице осумњичених за убиство француског
држављанина Бриса Татона, поделио је 17. септембра у Теразијском парку навијачима
Партизана палице и бакље како би њима тукли навијаче француског Тулуза, сазнаје
„Политика” од саговорника блиског истрази.

  

Истовремено, осумњичени Владан Сувајац поделио је хируршке маске како би навијачи
сакрили лице док се буду обрачунавали са француским навијачима. Да је све било
испланирано, потврђују и речи нашег саговорника који тврди да су се навијачи
Партизана унапред договорили и организовали да пре утакмице Партизан–Тулуз
пронађу навијаче француског клуба и обрачунају се са њима.

  

Када су се организовали, односно када им је подељена „опрема”, навијачи су се у групи
упутили на Обилићев венац пошто су добили информацију да у кафићу „Ајриш паб” седе
присталице француског клуба. На позив, сада осумњичених Ивана Грковића, Ђорђа
Прелића и Љубомира Марковића, кренули су у групи ка Обилићевом венцу, тражећи где
седе и пију Французи. По искуству су знали да су у неком од кафића у пешачкој зони
центра престонице.

  

Нападачи су, око 17.40, пришла француским држављанима који су мирно испијали пиће у
поменутом кафићу и, маскирани хируршким маскама, напали француске навијаче. Један
од нападача је, открива наш саговорник, Француза Марија Филипеа шутнуо ногом у
главу, а потом му упаљену бакљу прислонио на потиљак. У овом сукобу Филипе је
задобио лакшу повреду. Видевши разгоропађене нападаче, остали француски навијачи
су почели да беже.

  

Једини који није успео да побегне био је Брис Татон, па су га осумњичени сустигли и
почели да ударају дрвеним палицама, упаљеним бакљама, чашама и пепељарама са
оближњег стола, а потом и столовима и столицама. Када је, услед задобијених повреда,
несрећни Француз пао, нападачи су са још неколико за сада непознатих изгредника,
почели да га шутирају, туку и гурају. После иживљавања, Татон је пребачен у
медицинску установу где су му констатоване повреде опасне по живот: нагњечење
мозга и грудног коша и прелом десног ручног зглоба са ишчашењем. Када су завршили
са иживљавањем, навијачи су отишли на утакмицу Партизан–Тулуз и мирно је
посматрали.
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– Изгредници су припадали различитим навијачким групама. Тако је осумњичени Иван
Грковић био припадник групе „Ирид ћибили”, док су Ђорђе Прелић, који се налази у
бекству, и Љубомир Марковић били припадници „Алкатраза”. Преостали навијачи били
су из групе „Ребелс” – открива наш саговорник.

  

Поред групе од 12 осумњичених којима се решењем о спровођењу истраге на терет
ставља тешко убиство, истражни поступак покренут је и против Владимира Бошковића.
Он се, наиме, терети да је у свом стану крио осумњиченог Милана Тарлаћа.

  

(Политика)
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